

# 奥预赛首战中国女足0:0战平韩国,主帅李霄鹏十分不满: 这不是我教的足球

昨天的济南气温骤降,尤其是晚上,身着短袖甚至能感到一丝凉意。就在这萧瑟的秋风中,李霄鹏率领的中国女足踏上了通往伦敦的决战之路。不过,“李家军”的开局并不美好,在昨晚进行的2012伦敦奥运会预选赛亚洲区决赛中,中国女足与老对手韩国闷战90分钟,最终0:0握手言和。平局的结果,沉闷的过程,对于赛前豪言“不承诺比分,但承诺打出漂亮过程”的李霄鹏来说,无疑是一个尴尬的结局。

## 打平已是幸运

所有人都知道首场比赛迎战韩国的重要性,但中国女足并没有在场上表现出应有的实力。昨晚比赛的前60分钟,中国女足竟然没有一次射门命中对手的球门范围内。

赛后,李霄鹏阴沉着脸坐在新闻发布会厅,“我十分不满意,我们的球员在十分紧张的情况下打了90分钟,只想拼了,技战术根本没有发挥出来,这不是

我教给她们的足球,能取得一场平局我觉得算是幸运了。”

韩国女足主帅崔仁哲对比了中国女足在昨天和亚运会时的表现,他认为中国女足的力量比那时更强,对此李霄鹏也承认。“我的球队展示的是力量,但是我有很多东西没展示出来。球员背负了沉重的压力。”至于为什么没有发挥出自己的水平,李霄鹏认为是紧张!



中国女足昨晚并没有获得太好的机会

## 球员压力太大

李霄鹏在赛前承诺,球队一定会踢出漂亮的足球,但这也建立在球员没有压力的基础上。昨晚的比赛,中国女足球员明显是背着包袱在踢球。李霄鹏表示,“我也在总结,应该是大的环境给球员们带来了这么大的压力。中国人参加一个比赛,往往是为了完成一个任务。我们没有给她们压力,但球员们自己当成任务,自己给自己压力。我想,如果她们发挥出平时训练60%到70%,绝对不是这样,归根结底还是环境的问题。”

在回答记者提问时,李霄鹏一直在说山东话,记者反问他是不是也紧张,要不然怎么会说山东话。李霄鹏回敬,“这是习惯,如果我一开始说普通话,就会一直说普通话;如果一开始说山东话,就会一直说山东话。”

现场的女翻译由于听不太懂李霄鹏的山东话,在翻译时多次出错,甚至一度卡壳。李霄鹏见状也不忘调侃几句,“怎么样,这证明我的球员紧张是正常的吧!”后来李霄鹏还不忘向翻译说一声,“真的对不起!”

## 不谈出线形势

中国女足首场没有打好,但并不意味着以后没有机会,接下来还有4场比赛,尤其是明天对阵朝鲜女足将尤为关键。

对于朝鲜女足,李霄鹏表示,“我只知道今天朝鲜女足赢了,她们踢得不错。我研究这5个对手已经一年了,特别是朝鲜女足在世界杯上有所表现,不像韩国女足这么神秘,我想我会有很好的准备。”

中国女足昨晚是背着包袱

在踢球,李霄鹏自信球队会在以后的比赛中越来越好,“下面的比赛,我们一定会展现出更多的技战术的东西!”目前,朝鲜和日本都是在首场取胜,中国女足首场打平,出线形势并不乐观。对此李霄鹏认为,“才打了一场比赛就谈出线形势有点早,就像我昨天说的,每场比赛都非常艰苦,我们会做好对朝鲜女足的准备,但是我想再难,也不会像今天这么难!”

## 马晓旭以后用

昨晚,中国女足在距比赛结束还有30分钟时换上了韩端,结果形势有了变化,攻击力也得到了增强。赛后,李霄鹏承认,韩端和马晓旭两名前锋是他手里的两个炸弹,“今天我扔了一个韩端,马晓旭我要留着!”

对于韩端的表现,李霄鹏给予了肯定,“韩端和马晓旭是我手里的两个炸弹,今天我抛出了

一个,有一点效果,另外一个我留着,我等着以后用。”本场比赛,韩端上场30分钟,外界传言她有60分钟的体能,但是李霄鹏认为,“韩端不止能上场60分钟,如果她充分做了准备活动的话,能上场80分钟。”对于自己的表现,韩端表示,“我进入状态比较慢,希望自己能越打越好。” 特约记者 范宏基



李霄鹏:我十分不满意

## 延伸阅读

### 蔡振华只看不说

昨晚,中国女足冲击伦敦奥运会的首场比赛,国家体育总局副局长蔡振华、足协中心主任韦迪都来到现场。整个过程中,两人的精力都放到了比赛上,没有接受媒体采访。

韦迪是在8月30日赶到济南的,除了他之外,部分地方体育局主管足球的官员也来到济南,韦迪还专门开了一次会。赛前,韦迪亲自给女足姑娘们做了动员。蔡振华的行程更为紧密,他是在中韩之战开赛之前赶到体育场,作为分管足球工作的副局长,蔡振华的出现让现场球迷颇为激动,“蔡局长,中国足球水平什么

时候能上去啊!”看台上的球迷不断地呼喊。对此,蔡振华挥手以示回应,始终面带微笑。

比赛开始后,蔡振华和韦迪将重心全都放到了赛场内,当女足打出流畅配合,两人还不忘交流几句,女足出现被动场面时,蔡振华的表情比较凝重。双方上半场战成0:0,蔡振华退回休息区时,球迷们给了他热烈的掌声。下半场,当中国女足换上韩端后,进攻逐渐有起色,蔡振华的表情也显得轻松些。比赛结束,蔡振华和韦迪便起身匆匆离去。

董宏磊 王兴步 孟祥祚



## 彭帅晋级女单32强



彭帅的状态越来越好

中国头号女单李娜首轮出局后,状态正佳的彭帅成为“金花”中最有实力在今年美网走得最远的球手。北京时间昨晚,这位赛会13号种子在第二轮对决中直落两盘淘汰保加利亚头号选手彼伦科娃,晋级女单32强并追平个人美网最好战绩。

“对手原本进攻性较强,可今天她想用多拍磨我,”彭帅谈到获胜原因时说,“我坚持打我的球,没有降低速度,用进攻给对手施压。”

彼伦科娃虽排名比彭帅低36位,可她是去年温网四强、今年温网八强。年初彼伦科娃曾在霍巴特女网赛上与彭帅纠缠了三盘后才落败。也许是总结了失败的教训,昨晚彼伦科娃未再采用对攻战术,而是选择打多拍的防守战术。不过,不管对手如何变化,彭帅坚持以我为主,用多变的发球和凶猛的正反手球牢牢掌控着场上主动权,以6:2和6:4结束了这场用时82分钟的比赛。这是她继去年晋级32强、刷新六度参加美网个人最好战绩后,再次跻身单打第三轮。 据新华社

## 身患怪病 大威退赛

每逢大满贯,大威廉姆斯总是会成为媒体关注的焦点。这倒不是因为她的战绩有多突出,而是因为以“时尚先锋”自诩的她,每每都能带给人们视觉上的震撼。可惜的是,今年美网,人们还没来得及品味大威的“蕾丝后背网球裙”,她就“不玩”了。昨天,大威宣布退出本届美网,原因是患上了怪病。

“最近我一直备受口干眼干燥综合征折磨,这是一种自身免疫性疾病,我因此而感觉精力不足,关节也十分疼痛”,大威在退赛声明中这样解释自己的无奈退出。 吴吉

## 短消息

### 桑兰律师向法官请辞

昨天,桑兰在美国的代理律师海明向纽约南区联邦法院递交辞职函,请求法官准许其辞去桑兰代理律师的职务。

这是海明继宣布起诉桑兰,向桑兰追讨律师费和房租之后采取的进一步行动。纽约法律界人士认为,海明连日来的行动主要是想从告刘国生、谢晓红和莫黄的官司中抽身撤退。纽约法律规定,律师不能自行解聘。如果雇主不解聘,律师要想退出,需要既获得法官的批准,又征得对方律师的点头才行。 据新华社

### 省台球联赛今日开杆

今天,由江苏省台球协会主办、张家港市台球协会承办的2011-2012赛季江苏省台球联赛(张家港站)斯诺克个人赛开杆,本次比赛云集了省内外近百名斯诺克高手参加。据悉,赛事采用中国台协最新审定的《斯诺克比赛规则》,历时3天,将于9月4日结束。 林林